

18岁少年王琛成为新科状元

晚报杯今日落幕 专业VS业余成为压轴大戏

□晚报记者 秦明伟 海口报道

本报讯 昨天,晚报杯四强进行了最后的厮杀。上午是半决赛,按照赛制,小组赛中A、B组的前两名交叉淘汰,胜者参加决赛。以B组第二名身份出线的王琛半决赛中碰上A组头名卢天圣,结果代表新民晚报队参赛的18岁少年王琛胜出。在另一场半决赛的对决中,B组头名李梦石战胜12岁小将李翔宇晋级决赛。

下午的决战赛场硝烟弥漫,不大的对局厅内聚满了观战人群。王琛执黑先行,棋至中盘,双方进行了大转换,王琛将对方左下角一个大角纳入自己账下,而李梦石也将黑棋边上数颗黑子悉数鲸吞。此转换得失不明,但随后

的进行中,李梦石不甘心左下角全军覆没,开始动出3颗残子,结果招法有误,不仅死的更多,也殃及鱼池,周边也受到影响,王琛确立优势。随后,李梦石虽然竭力反扑,无奈王琛应对得当,李梦石只得投子认输。

在八强的其他对局中,卢天圣战胜李翔宇,高恬亮战胜夏晨晔,李钦诚战胜付利。八强座次排定,依次是:王琛、李梦石、卢天圣、李翔宇、高恬亮、夏晨晔、李钦诚、付利。晚报杯团体前三名分别被南昌晚报队、新民晚报队和钱江晚报队夺得。

今日上午,晚报杯进入最后环节,晚报杯前六名和职业棋手进行传统的专业与业余对抗,参加对抗的职业棋手分别是:聂卫平、陈祖德、常昊、罗洗河、邵炜刚、刘菁。



王琛

【记者视线】

2012年晚报杯谁来承办?

昨日下午,记者从坊间得知,下一届晚报杯举办地是浙江绍兴。这是一件值得庆幸的事,因为在本届晚报杯比赛期间,下一届晚报杯谁来主办都一直是个未知数。尘埃落定,庆幸之余也得痛定思痛。

回顾2009年1月的南昌晚报杯,由于受到2008年金融危机的影响,以前总有四五家地方晚报争抢主办晚报杯主办权的现象消失了,取而代之的是南昌晚报杯开幕后本届晚报杯的举办地还没有着落,最终海口方面积极运作才算促成今年晚报杯在海口举行。今年的情况也是大致如此,到了最后才确定下一届晚报杯举办地。

其实,晚报杯在围棋界的影响力非常巨大,不仅赛事的规模和关注度甚至超过了不少职业棋赛,在全国所有业余棋赛中也是处于“霸主”地位,代表着中国业余围棋的最高水平,这意味晚报杯的水平其实代表着中国围棋的未来。

目前晚报杯的组织者们也在思考着晚报杯的未来,提升晚报杯冠军称号的含金量、搞朝野大赛、办围棋基金,这一件件改革措施正在酝酿并逐步实施着。

曾经有不少郑州棋迷关心郑州何时能搞一届晚报杯。其实,河南围棋底蕴相当深厚,原来的河南省专业队曾经号称国家二队,现在每年的省段位赛都呈现数千人参赛的壮观场面,有这么多的围棋人口,我省却没有承办过一项像样的全国围棋赛事,确实令人遗憾。晚报杯总体花费大概为50万至60万,朝野大赛的总体花费大概为30万到35万,不知道河南的企业有没有兴趣来承办一届晚报杯或者朝野大赛呢?

冲段少年:晚报杯的急先锋

围棋本来就是年轻人的天下,像聂卫平们那些“老掉牙”的棋手注定只能存在于历史和神话中。晚报杯也不能例外,它延续着这一最自然的新陈代谢铁律,每年一届的晚报杯都在重复着“大江东去,浪淘尽……”,演绎着“数风流人物,还看今朝”的故事。

卢天圣、李翔宇、夏晨晔、李钦诚、李梦石、王琛、高恬亮、付利,看看本届晚报杯的八强,你就知道晚报杯已是年轻人的天下。这些人中,除了老棋手付利和已经打上职业初段的年仅12岁的李钦诚,其他6人都曾经是冲段少年,老棋手们由衷地说道:“年轻人太强了。”

再往下浏览本届晚报杯各棋手的成绩单,胡煜清、李岱春、李天罡、卢宇宁等太多的一批人,都曾经是晚报杯赛场上的佼佼者,也是晚报杯赛场上人气最旺者,如今却屡屡变成那些少年人的绿叶。再往下,就更有些底气不足。北京老将孙宜国,我省名将王增增等在本届晚报杯上战绩都是5胜6负,这样的成绩对于老将来说已经实属不易了。对阵这些冲段少年,晚报杯的老将们都有一个共同的感受:“他们下棋轻车熟路,有时候像背棋谱一样。”的确,这些少年平时心无杂念,而老将们都有各种俗务缠身,投入的精力不一样,得到的结果自然不同。

不满 不满 仍是不满 ——郑晚三将总结晚报杯之旅

李天罡说:“我要自了。”王增增说:“太累了。”姚佳慧流下伤心的泪水。晚报杯小组赛结束之后,郑州晚报启福置业代表队三员战将,均对自己的晚报杯之旅表示不满。

多次夺得全国冠军、曾获晚报杯季军的李天罡对自己在本届比赛中的表现自然不会满意。“我真想自了(围棋界行话,自责、自残、自杀……随你怎么理解)。对胡煜清那盘棋一输,就不太想下了。”目标小组前四名的李天罡说道,“现在下棋我在判断形势的时候经常出



郑晚三战将(从左至右为:王增增、李天罡、姚佳慧)

现问题,有时觉得好很多的棋下着下着就成细棋了。像对胡煜清那局,本来一直觉得要赢,官子收着收着就不行了。也谈不上是技术问题,可能自我感觉太好了。”

37岁的老将王增增本届比赛是他第三次参加晚报杯,前两次均胜多负少,这次5胜6负的成绩肯定不能令其满意。“真是太累了。”这是王增增结束全部比赛后的第一句话。“感觉现在晚报杯比前几年水平又提高了,想赢盘棋太难了。自己的发挥也不是很好,有两盘棋在优势的情况下让煮熟的鸭子飞了。”虽然是名老将,但王增增赛后总拉着张英挺(我省职业五段)或李天罡复盘,经常发出这样的感慨:“原来我亏了”、“还能这么下”。

未满20岁的洛阳少女姚佳慧在走完自己第一个晚报杯之旅的那一刻,流下了伤心的泪水。记者在一旁抖出了任何能想得出的安慰话语,张英挺也走过来:“没关系。比赛嘛,输赢都很正常,何况晚报杯的水平本来就很高。”“可我最后四连败啊!”本来对自己并未有太多成绩要求的姚佳慧,显然无法接受后四轮连败的现实。平静心情后,姚佳慧评价自己的晚报杯之旅:“确实学到很多东西。”

名词解释:朝野大赛

一项晚报杯推出的全新赛事,今年定在9月份举行,具体承办地待定。该赛事是晚报杯传统项目——专业六强与业余六强对抗的延伸,只有在专业与业余对抗中取胜的棋手才有资格参加朝野大赛。初步设想是:采取三番棋模式,专业与业余各出四名棋手,第一盘专业授二子,第二盘专业让先,如果前两盘战成1:1,第三盘专业倒贴5目半,采用分台对抗,以整体胜负判定比分。整个比赛的奖金总额高达20万元人民币,其中专业棋手出场费15000元,业余棋手出场费为5000元,其余为胜负奖金。也可以擂台赛形式出现。

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

足跟痛有了专用药

足跟痛(跟痛症)是由于足跟的骨质、关节、滑囊、筋膜等处病变引起的疾病,多数并无明显外伤史而被忽视。主要表现为足跟或脚底酸胀、针刺般疼痛,有些还表现为囊内积液,肿胀压痛。一般发生于单侧或双侧足,并非全身性疾病,不同于风湿骨病的发病原因。很多患者错当风湿骨病来治,结果久治不愈,随着年龄的增大,最终导致足部关节僵化,甚至残疾。

荣获国家专利,并被列为国家保密配方的足跟痛贴,采用足病世家秘方与现代科技相结合。通过消肿止痛、祛瘀除邪、展筋通脉、再生筋络疗法,同时,配合名贵中药材泡足药包两天泡一次脚,通过足底经络,穴位,更好的消除足部骨刺,从源头上消除足跟痛的各种病因,真正做到“骨里拔牙”的疗效!

经大量临床验证:足跟痛贴专用于各种原因引起的足跟痛,填补了我国足跟痛无药可医的历史。2-5天疼痛明显减轻,一个疗程关节积液疼痛基本消失,轻度患者两个疗程重度患者三个疗程完全康复。

康复热线:0371-63812500
指定经销:郑州紫荆山百货大楼医药部四区 洛阳:百草大药房(金谷园路原四院北侧)

大学品牌/教授团队
学术权威/优质服务

郑州大学第一附属医院 烧伤与修复重建外科

欢迎广大烧伤、疮疡、瘢痕、美容手术失败后再修复、耳、鼻、乳房再造病友前来就诊。

免费接送重度烧伤患者。
各种医保均能在我科使用。

地址:建设东路1号
电话:0371-66913216
13937197452
网址:www.zdyfy.cn
cuizhengjun.haodf.com
E-mail:cuizhengjun@sohu.com

欢迎刊登 医疗广告

广告效果佳
服务便捷

广告服务热线:
◎金成国贸 63399000
◎晚报大厦 67655128

元旦期间:元月1号-20号免费普查 ★ 省市医保定点医院 ★ 新农村合作医疗定点医院

痔疮 微创治疗10分钟

具有二十余年肛肠病(19732例手术)临床经验的李主任亲诊

“黄金组合”4大技术优势

1. 治疗时间10分钟,电脑直视,微创无痛;
2. 不开刀,出血极少,无需住院,随治随走;
3. 康复快,不影响排便;
4. 除病根,一次性治疗,防止复发;

地址:郑州市伊河路42号(火车站乘坐201路车到伊河路桐柏路站下车即到) 网址:gangchang.xiehe.com

中国骨病特效良方 顽固颈肩腰腿痛特大惊喜

藏药-吉祥三宝贴具有祛风降湿、通络止痛之功效。对风湿疼痛(风湿、类风湿)引起的骨质增生、颈椎、腰椎痛、无菌性炎症有康复保健作用。以磁开穴透药直达病灶,一盒起效,一盒根治。指导专家电话:0371-65012682

指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市,商业大厦药品部,泰隆大药房(省市医保),东里路国民大药房,怀仁堂大药房省市医保,上街:雕像北30米绿岛时尚,新密香港大厦,莱阳建业百货一楼

轻松一抹 痔疮常年不犯

一夜乐是美国联邦科学院的李建功院士,历经7年研发的新一代痔疮药。它独有的“限流粉末”可以将痔疮的毒根吸出,并把它其它痔疮药无法排出的血水、垃圾,顺利运出体外。在医学上有三大突破:一抖、一吸、一留。一抖,瞬间抖开痔疮里的静脉血管团;一吸,迅速吸出痔疮中的血垃圾;一留,疗效成分留在体内,让痔疮终身不再犯。国家新药-一夜乐,吸出痔根,排出痔核。

电话:66600062 陕西消宣文字(2009)第0057号

郑州同济医院

诊疗科目:预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科、颈腰椎间盘科、静脉曲张科。

足外科:
切口仅3mm 祛大脚骨
0371-61661155

广告批准文号:
(豫)医广[2009]第10-26-336号

专家咨询电话:65720888
地址:郑州市花园路26号-1号